



Рифат Рафикович Рахмуков, глава администрации Верхнеурледимского сельского поселения Рузаевского района, всегда настроен оптимистично. И его позитивный, жизнеутверждающий настрой передается собеседнику. Как он сам говорит, здесь все стараются жить дружно, любят свою малую родину и переживают за ее судьбу. - Рузаевский район находится рядом с Саранском, - говорит Рифат Рафикович Рахмуков. – Казалось бы, что и Верхний Урледим близко от столицы. И от Рузаевки не так далеко – 30 км, рейсовый автобус ходит в село четыре раза в день. Но наше поселение «затерялось» внутри Рузаевского района и считается отдаленным, бесперспективным. Хотя у нас есть и все блага цивилизации, и фельдшерско-акушерский пункт, и интересно работающий культурно-досуговый центр, в котором «хозяйничает» директор София Зиннуровна Морарь. На сегодняшний день в поселении проживают 115 человек, хотя прописаны намного больше. Поэтому из-за малой численности учеников четыре года назад нашу школу закрыли. До сих пор жалеем, что школы у нас нет. А когда-то давно и детский сад работал.



Для жителей Верхнеурледимского поселения большая радость - в этом году родился один ребенок - девочку назвали Элиной. Была и одна свадьба. Жительница села Галия Давыдова вышла замуж за Сергея Федотова из села Ключ-Сузгарьевский Рузаевского района.

- Можно сказать, что объединились два сельских поселения, - улыбается Рифат Рафикович. – У невесты экономическое образование, работает бухгалтером в Рузаевке. По словам Рифата Рафиковича, в новом учебном году в Яковщине, входящей в Верхнеурледимское поселение, есть свой первоклассник Руслан Хаметов. Он и еще три ученика, а также две учительницы – Раиса Фаритовна Мусалова, преподающая математику и физику, и Наиля Идрисовна Башмакова, преподающая татарский и русский язык, татарскую и русскую литературу – ежедневно ездят на школьном автобусе на учебу и на работу в Палаевку.

